



В Сочи следователи устанавливают обстоятельства оставления женщиной своих малолетних детей

В средствах массовой информации появились сведения об оставлении 24 мая 2022 года на длительное время жительницей города Сочи своих малолетних детей без присмотра. По данному факту следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю организована доследственная проверка.

Установлено, что женщина с четырьмя малолетними детьми в возрасте от 1 года до 3 лет проживает в квартире одного из домов, расположенных на улице Фрунзе в городе Сочи. По предварительным данным, вечером 24 мая 2022 года бывший сожитель женщины, являющийся отцом троих ее детей, придя к ним домой обнаружил, что дети находятся дома одни, без присмотра, а их мать дома отсутствует. Об этом мужчина сообщил в правоохранительные органы. Прибывшие правоохранители передали малолетних медикам, которые доставили их в лечебное учреждение. В настоящее время дети находятся в больнице, по имеющимся данным, угрозы их жизни и здоровью не имеется. Место нахождения матери детей установлено, следователем территориального следственного отдела СКР по краю с женщиной проводятся необходимые процессуальные действия.

В настоящее время следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки следователем тщательным образом будут изучены условия жизни и воспитания детей, в том числе имелись ли основания полагать, что могут нарушаться законные интересы малолетних, а также будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки и попечительства. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1691078>